坚持党旗领航 加快脱贫攻坚

-各地党员干部表示以习近平总书记"七一"重要讲话精神为引领决战脱贫攻坚

庞明广 □新华社记者 郭 强 唐荣桂

连日来,各地党员干部认真学 习习近平总书记在庆祝建党95周 年大会上重要讲话。大家纷纷表 示,要以重要讲话精神为指导,把 讲话精神转化为决战脱贫攻坚、决 胜全面小康的生动实践。

不忘初心 为人民谋幸福

盛夏的井冈山,一派生机。 根据部署,井冈山将于今年年 底在江西率先脱贫。井冈山市市委 书记龙波舟说:"我们将认真学习 总书记重要讲话精神,坚决打赢脱 贫攻坚战。'

不忘初心,继续前进,这是习 近平总书记讲话一以贯之的重要

为人民求解放、谋幸福,这是 中国共产党自诞生之日起就有的 初心。

基层扶贫干部表示,要认真学

民求解放、谋幸福的初心,加快脱 贫攻坚,确保在建设全面小康的道 路上不让一个群众掉队。

广西桂林市龙胜各族自治县 江底乡城岭村第一书记邱明亮说: "作为贫困村第一书记,我们必须 心系群众,主动担当,为群众脱贫 致富出谋划策。

地处云南省西双版纳州大山 深处的曼班三队是一个拉祜族 自然村。半年多前,这里的村民 们还过着原始而贫穷的生活,村 里几乎没有什么产业,村民靠种 前。 苞谷、采野果勉强为生,不敢与外

去年,李伙保与其他几名扶贫 工作队员一起被派驻到曼班三队 帮助这里的群众脱贫。学习了总书 记讲话后, 李伙保说:"村民不脱 贫,我们就不离村!"

党员带头 冲在脱贫一线

习总书记重要讲话精神,不忘为人 市,为帮助群众脱贫,当地下派 4500多名党员干部组建了223支扶 贫工作队,结对帮扶7.89万名贫困

> 指出要坚持和发扬党的优良传统 和作风,坚持抓常、抓细、抓长,使 党的作风全面好起来,确保党始 终同人民同呼吸、共命运、心连 心。我们要牢记党的宗旨,打赢脱 贫攻坚战,开创苏区振兴发展新

7月1日以来,云南省陆良县活 水乡石槽河村党员干部集中学习 了总书记重要讲话精神,并要求党 员以身作则,开展"亮身份、见行 动、作表率"活动。

石槽河村驻村扶贫工作队长 龚雁 ■说,回首过去95年,中国共 产党带领中国人民取得了举世瞩 在"共和国摇篮"江西省瑞金 目的成就;如今,全国正在为全面

建成小康社会、实现中华民族伟大 干部纷纷表示,将以更加扎实的作 复兴而奋斗,我们党员理应在这一 伟大历史进程中发挥模范带头作

部卢军静去年被派驻到乡镇开展 扶贫工作。她说,作为一名在乡镇 工作的基层党员,我要按照习近平 总书记对全体党员提出的要求,在 扶贫一线带头奋战。

接续奋斗 决战同步小康

会战誓师会在江西吉安县举行。

为落实习近平重要讲话精神, 当地提出以必胜的决心决战100 天,确保年底在江西率先脱贫。吉 安县委书记李克坚要求:"各部门 要在第一时间把这一要求传导到 每一个村,坚决打赢这场硬仗,完 成党交给我们的光荣任务!"

95年风雨兼程,95载接续奋

听完习近平重要讲话后,各地

风、更加有力的举措,为实现同步 全面小康奋斗目标不懈努力。

通过几年的努力,广西百色市 精准脱贫已经进入攻坚期,目前还 有68.2万贫困人口。百色市市长周 异决表示,百色将认真领会落实总 书记的重要讲话精神,"十三五"期 间,将因人因地施策,坚决打赢精 准脱贫攻坚战。

今年,云南省提出将对当地和 7月4日,一场脱贫攻坚百日大 拉祜族一样的9个当年从原始社会 末期或奴隶社会直接过渡到社会 主义社会的人口较少民族,实施精 准扶贫,到2019年实现"直过民族" 聚居区66.75万建档立卡贫困人口

> 李伙保说,现在村里发生了令 人欣喜的变化,村民的生活正逐步 与外界接轨,我们有信心在2020年 让他们与全国人民一起同步实现 小康

(新华社北京7月14日电)

上半年全国社会消费品零售总额同比增10.3%

新华社北京7月15日电(记者 王优玲)商务部市场运行司负责人 15日公布,今年上半年全国社会消 费品零售总额达到15.6万亿元,同 比增长10.3%,增速比前5个月加快 0.1个百分点

商务部数据显示,6月全国社 会消费品零售总额增长10.6%,较

上月明显加快0.6个百分点,为今 年以来最高单月增速。

数据显示,6月份,商务部重 点监测的5000家企业零售额同 比实际增速 (扣除价格因素)比 上月提高0.2个百分点,连续4个 月攀升。

部分实体业态保持较快增长。实体 售增速相对较快,商务部重点监测 企业中,这三种业态增速分别达到

该负责人指出,上半年我国消 速领先。乡村消费增长继续快于 换代和1.6升及以下汽车购置税

7.5%、7.3%和6.8%。

达到2.2万亿元,同比增长 业态中,购物中心、便利店、超市销 11.0%,高于城镇增速0.8个百分 点,保持自2013年以来快于城镇

此外,农村和中西部地区增 销售出现明显回升。受消费升级

上单位汽车销售额同比增长 7.7%,增速较上年同期加快2.4个

该负责人表示,随着国家各项 该负责人说,我国汽车市场 改革政策进一步落实,居民收入稳 步增加,预计下半年我国消费市场 总体呈现稳中向好的态势。

7月14日,党员在

当日,河北张家 口市部分乡镇党委书

张家口市尚义县十三

号村村民广场聆听党

记、村党组织书记代 表及普通党员约300

人, 齐聚尚义县十三

号村村民广场, 以坚

决打赢脱贫攻坚和美

丽乡村建设这场硬仗

为主题,举办了一场

新华社记者

刘金海 摄

生动的乡间党课。

息县住房和城乡规划建设局商品房预售许可公示

(第0132号)

预售许可证号	预息房预字第0132号				发证日期		2016年7月15日			
开发建设单位	息县华逸实业有限责任公司 息县龙湖春天									
项目名称										
项目坐落	谯楼街与息寨路交叉口西北(A区)									
预	楼号			套/间数		层数	结构		建筑面积	
售	5号			126		18	混合		14782.5	
楼										
盘										
信										
息										
开竣工时间									3 ⊟	
施工单位										
监理单位 河南省力安工程建设监理有限公司										
企业法人	开发企业资 质证书标号		国有土地		1	建筑工程规			建设工程施	
营业执照			使用证号		i	划许可证号			工许可证号	
411528 110012792	41300	413008385		息国用(09) 第0679号		建字第 411528201600005号			息建20160104	
备注	预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌									
依据《中华	依据《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国房地产管理法》等									

有关法律、法规的规定,现对息县龙湖春天5号住宅楼项目的预售申请行政许 可予以公示。

+ + -

联系电话:0376-5956301

息县住房和城乡规划建设局 2016年7月15日



广西宁明县左江花 山岩画(7月15日摄)。

7月15日,中国广西 左江花山岩画艺术文化 景观在第40届世界遗产 大会上获准列入世界遗 产名录。

经文物专家研究, 花山岩画是战国至东汉 时期当地壮族先民骆越 人群体祭祀遗留下来的 遗迹, 距今有2000多年 的历史, 和与其依存的 山体、河流、台地共同了 构成了壮丽的左江花山 岩画文化景观。

新华社记者 周华摄



□新华时评

经济"稳""进"提振改革信心

□新华社记者 陈炜伟

众所瞩目的中国经济"半年 报"15日正式公布:上半年GDP增 速达到6.7%,主要指标运行在合理 区间。面对错综复杂的国内外形势 和持续较大的经济下行压力,这样 济总体平稳、稳中有进的良好预 期,更为推进供给侧结构性改革、 推动经济提质增效打下坚实基础。

从各项数据来看, 中国经济 "稳"字当头。一方面,GDP增速一 季度、二季度均为6.7%,经济增长 依然稳健。另一方面,上半年城镇 新增就业717万人,CPI涨幅相对 温和,就业增、物价稳。此外,居民 收入和消费稳步增长, 为中国经 济增添稳定砝码。在当天召开的 国新办发布会上,中国经济"呈现 向全社会和世界传递了中国经济

从运行态势来看, 中国经济 "进"字凸显。产业结构方面,上半 年三产占GDP的比重升至54.1%, 工业主导向服务业主导的转型继 续推进。需求结构方面,最终消费 73.4%, 内需仍是支撑中国经济稳 定增长的决定因素。特别是,供给

从发展形势来看, 中国经济 "难"字不容回避。看国际,世界经 济复苏不及预期,全球贸易投资低 化。观国内,民间投资和制造业投 资乏力,金融等领域存在风险隐 患,结构调整阵痛持续,宏观调控 两难和多难问题交织,经济下行压 力仍然较大。

面对挑战, 我们必须迎难而 上。要适度扩大总需求,以推进供 给侧结构性改革为主线,推动"三 去一降一补"五大任务落到实处。要 保持宏观政策稳定性,稳定社会预 期;要把发展信心转化成改革动力, 推动政策落地;要着力深化简政放 权、放管结合、优化服务改革,发挥 出阶段性企稳的态势"这一判断, 好营改增等减税降费政策效应;要 大力实施创新驱动发展战略,激发 市场活力,培育经济新动能。

信心贵过黄金。今年是全面建 成小康社会决胜阶段的开局之年, 也是推进供给侧结构性改革的攻 坚之年。我们更要全力保持经济 "稳""进"态势,提振改革信心,增 强战略定力,持续推动中国经济转 型升级

(新华社北京7月15日电)

上半年我国新增人民币贷款7.53万亿元

据新华社北京7月15日电(记者 比增长11.8%,增速与上月末和去 李延霞 刘 铮) 中国人民银行15 同比多增9671亿元。其中6月份人

增1044亿元。 数据显示,6月末人民币贷款 余额101.49万亿元,同比增长 14.3%,增速比去年同期高0.9个百

民币贷款增加1.38万亿元,同比多

贷款增加2.95万亿元,其中,短期 贷款增加3260亿元,中长期贷款增 加2.62万亿元;非金融企业及机关 团体贷款增加4.53万亿元,其中, 短期贷款增加9663亿元,中长期贷 款增加2.62万亿元,票据融资增加 7455亿元;非银行业金融机构贷款 增加246亿元。

在货币供应量方面,6月末,广 义货币(M2)余额149.05万亿元,同 同比增长12.3%。

年同期持平;狭义货币(M1)余额 日发布的上半年金融数据显示,上 44.36万亿元,同比增长24.6%,增 半年人民币贷款增加7.53万亿元, 速分别比上月末和去年同期高0.9 个和20.3个百分点;流通中货币 (MO) 余额6.28万亿元,同比增长 7.2%

存款方面,上半年人民币存款 增加10.53万亿元,同比少增5660 亿元。其中,住户存款增加3.54万 亿元,非金融企业存款增加3.57万 亿元,财政性存款增加9332亿元。 非银行业金融机构存款增加4289 亿元。6月份,人民币存款增加2.46 万亿元,同比少增3808亿元。

从社会融资规模数据看,上半 年社会融资规模增量为9.75万亿 元,比去年同期多9618亿元。其中, 6月份社会融资规模增量为1.63万 亿元,比上月多9457亿元。6月末社 会融资规模存量为147.94万亿元,

四部门开展涉企收费专项检查

4 4

韩 洁 申 铖)财政部、国家发展 改革委、工业和信息化部、民政部 费基金项目,建立科学规范、公开透 15日联合对外宣布,将从7月15日 明的管理制度;研究提出进一步的 至9月30日期间开展涉企收费清理 情况专项检查,旨在进一步加强涉 企收费管理,减轻企业负担,促进 实体经济发展。

据介绍, 此次专项检查目的是 生根,已经取消的收费项目不再征 收,已经降低的收费标准执行到位;

据新华社北京7月15日电(记者 坚决遏制各种乱收费, 切实降低企 业成本负担;对确需保留的涉企收 政策措施,加快建立完善监管机制。

四部门主要检查行政机关、事 业单位、代行政府职能的社会团体 收取的涉企行政事业性收费和政 府性基金,行政审批前置、涉及市 确保国家各项普遍性降费政策落地 场监管和准人以及其他具有强制 垄断性的涉企经营服务性收费,行 业协会商会涉企收费等。

